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LOTUS
1969 Lotus +2 'S". Finished in bright red with black
vinyl roof. Filled with chrome wheels and radial tyres.
A one-owner car with recorded mileage of 20,000 £1,895
1968 Lotus +2. Specially finished in blaze with matt
black wheel centres and rear panel. Recorded mileage
27,000 £1,445
1970 Lotus Elan SIE f.h.c. Yellow with black trim. A
one-owner vehicle which has been supplied and main-
tained by ourselves from new. Fitted with push-button
radio. electric aerial. heated rear window, SP tyres.
Recorded mileage 7,000 £1,473
1969 Lotus Elan SIE d.h.c. White with black trim.
Fitted with Selmar alarm and tonneau cover. Recorded
mileage 18,000 .... . . . . . . . . . . . . . ... £1,325
1969 Lotus. Elan S/E f.h.c. Royal blue with black trim.
Push-button radio, heated fear window and radial
tyr~s. . £1,275
1969 (Dec.) Lotus Elan f.h.c. Specially finished in
Lamborghini lime green. Specification includes knock-
on wheels radial tyres, servo brakes, air horns .. £1,245
1968 Lotus Elan SIE Lh.c. Bronze with black trim.
Fitted push-button radio and electric aerial. A car
which has been supplied new by ourselves. Recorded
mileage 32,000 £1,145
1968 Lotus Elan SIE Lh.c. But nt sand with black trim.
A one-owner car with a recorded mileage 36,000 £1,145
1968 Lotus Elan S.3 d.h.c. Yellow with black trim.
Specification includes knock-on wheels, servo brakes,
radio, etc. . . . . . . . . £1,145
1966 Lotus Elan Lh.c, British Racing Green, black trim.
Knock-on wheels with radial tyres and radio. A
two-owner car .. ,.".. £945
1Q70 Lotus Europa. Royal blue with black trim,
Specification includes, cosmic wheels. radial tyres.
Weber carbo conversion, twin fuel tanks, servo brakes.
An immaculate one-owner car which was supplied new
by ourselves. Recorded mileage 8,576 £1,435

1971 Lotus Europa. Yellow with black trim. Fitted
with servo brakes, radial ply tyres and wheel trims.
600 miles only £1,545
1962 Lotus Elite. Possibly the lowest mileage Elite
available today. Full history and letters from previous
owners confirming mileage at only 8,000. Metallic
blue with silver roof. A collector's item. . . . .. £895
'1962 Lotus Elite, Red with tan trim. This car has been
virtually unused for the last five years and is con-
sequently in excellent condition throughout. . .. £795

M.G.
1970 (May) M.G. 'B' roadster. White with black trim.
Fitted Rostyle wheels. Recorded mileage 9,000 £1,125
1969 M.G. 'C' roadster. Red with black trim. Fitted
overdrive, wire wheels, push- button radio, rear seat
cushion. Recorded mileage 12,000 £1,095
1968 M.G. 'C' GT. Mineral blue with black trim.
Fitted overdrive, wire wheels, push- button radio, I.Q.
headlights, spot and fog lamps, wooden steering wheel
and SP sports tyres. A one-owner car with a recorded
mileage 35,000 £1,065
1967 M.G. 'B' GT. Mineral blue with black trim.
Specification includes overdrive, wire wheels and push-
button radio. An excellent example every respect £895
1967 M.G. 'B' roadster. Mineral blue with black trim.
Fitted with radio, air horns, tonneau cover and under-
seal. Recorded mileage 34,000. . . . . . . . . . . . . . £765

TRIUMPH
1969 Triumph TR6. Ivory with black trim. Fitted
overdrive, radio, radial ply tyres and Selmar alarm. A
well-maintained two-owner car. Recorded mileage
23,000 £1,295
1969 Triumph TR6 convertible. Ivory with black trim
Fitted overdrive, push-button radio and-burglar alarm.
A one-owner car with recorded mileage of 23,000 £1,295
1969 Triumph Spitfire. Ivory with black tr im. Fitted
with push-button radio. . . . . . . . . . . . . . £745

1968 Triumph GT6. Rlue with contrasting trim. A
vel y well maimed one-owner car fitted with push.
button radio £795

MISCELLANEOUS
1966 Ford GT40. Certainly amongst the best road-
going examples of this classic motor car. Following a
complete engine overhaul the car is now offered for sale
with a high-performance 4.7 Mustang unit with 4 twin-
choke downdraught 48 IDA Webers, twin-plate clutch.
baffled sump. Spec tally finished in metallic pine
green £4,950
1971 Mustang Boss 351. Grabber yellow with sports
paint and black interior trim. Hirst 4-speed shut,
stereo tape and radio, tinted glass and heated rear
window, rear spoiler, sportdeck, chromium-plated
sports wheels and low profile tyres. An impressive car
both in appearance and performance £4,250
1971 Mustang Mach l. White with black trim. 351 V8
power unit. Automatic transmission, power steering
air conditioning, tinted glass, stereo cassette player etc.
Recorded mileage 5,000 £3,645
1966 Aston Martin DB6 Automatic. White with red
trim. An impeccably maintained car with full service
history including a replacement engine fitted within the
last 5,000 miles. Specification includes chrome wire
wheels, Sundym glass. Selectaride suspension, radio
and electric aerial. Recorded mileage 38,500 .. £2,245
1969 Series (reg. Dec. 1968) Porsche 912. Ivory with
red trim. Fitted with heated rear window and push-
button radio. An impeccably maintained car in every
respect .. Recorded mileage 21,000 £2,195
1969 'H' Reg. Marcos 2-litre. Yellow with black trim.
A steel chassis car fitted with sunshine roof, alloy
wheels, radial tyres. Full service history hy the manu-
facturers from new. Recorded mileage 14,000 .. £1,345
1968 Fiat Samantha. Midnight blue with white
interior. Fitted with radio £1,350
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